

舜天热身 战平上海申花

快报讯(记者 吕远)23日,舜天赴浙江与刚升入中超的绿城进行了两场热身赛,结果舜天0:1和3:0一负一胜。27日,舜天又与劲旅上海申花较量了一场,最终双方以0:0握手言和。

对于此次热身,舜天主帅李红兵坦言,比赛的结果并不重要,关键是要通过热身赛发现问题,找出解决问题的办法。“目前我们的阵容变动不小,相互之间还需要进一步磨合。同时,我们和中超球队相比确实存在一定的差距,通过3场热身赛,使我们看到了存在的问题和不足,这是最大的收获,回南京后将针对这些不足进行训练,使这些问题和不足不要在联赛中再次出现。”

这几场热身赛,刚刚加盟的外援和内援也都得到了上场的机会,他们也展现出了一定的水平,但因为不熟悉队友并未能完全发挥出来。李红兵表示,联赛还有一个就将打响,舜天的备战也进入了最关键的冲刺阶段。

尤文图斯 重返意乙榜首

新华社罗马2月26日体育专电 在26日的意乙联赛中,尤文图斯俱乐部凭借对方后卫在比赛即将结束前的乌龙球1:0战胜摩德纳队,重返意乙联赛积分榜首位。

摩德纳门将弗雷佐利尼在全场比赛中发挥出色,在尤文图斯皮耶罗和内德维德的狂轰滥炸下力保球门不失。但在比赛进行到第86分钟时,后卫琴图廖尼在解围时不慎将球攻入自家球门,使得弗雷佐利尼的努力前功尽弃。

24轮联赛过后,尤文图斯积46分,领先第二名那不勒斯2分。那不勒斯在24日的比赛中3:1击败的里雅斯特。

刘翔落选 劳伦斯奖提名

马晓旭获年度最佳新人提名

新华社伦敦2月27日体育专电 凭借在俄罗斯世界青年女足锦标赛上的优异表现,中国18岁小将马晓旭27日获得了2007年劳伦斯世界体育大奖年度新人提名。

去年创造男子110米栏12.88秒新世界纪录的刘翔没能获得最佳男运动员提名;中国体操队(在2006年丹麦世界体操锦标赛上赢得8金)和中国乒乓球队(在不来梅世界乒乓球锦标赛上确定世界第一的位置)都没能入围最佳团队提名。

在2006年的俄罗斯世界女子青年足球锦标赛上,马晓旭获得金靴奖、金球奖,一鸣惊人。另外,马晓旭2006年还被评选为亚洲杯女足最佳选手、亚足联年度女球员和亚洲年度青年球员,光辉熠熠。

在去年4月的亚洲女子青年足球锦标赛上,马晓旭贡献10个进球,帮助中国队成功登顶,并赢得了俄罗斯女子世青赛的参赛资格,她也一举在俄罗斯大地上奠定了世界新星的地位。随后在亚洲杯上,马晓旭打进5个进球,确保中国队蝉联亚洲杯。

劳伦斯大奖提名由来自128个国家或地区的1068名记者投票选出,媒体评选团成员数量是历年之最。今年的劳伦斯世界体育大奖颁奖典礼将于4月12日在巴塞罗那进行,最后的获奖名单也将届时揭晓。

劳伦斯奖 候选人提名揭晓

获得年度最佳男运动员提名的有阿隆索、卡纳瓦罗、费德勒、鲍威尔、舒马赫和老虎伍兹。入围年度最佳女运动员提名的分别是海宁、伊辛巴耶娃、克鲁弗特(世锦赛七项全能得主)、马纳多(欧洲游泳锦标赛四枚金牌得主)、毛瑞斯莫和莎拉波娃。

新西兰国家橄榄球队(三国对抗赛七连冠)、巴塞罗那足球队、欧洲莱德杯队(都柏林K高尔夫球俱乐部战平美国队)、意大利男子足球队、F1雷诺车队和西班牙男篮国家队获年度最佳团队的提名。获得年度最佳新人提名的有美国20岁的卡特(全美大学生体育协会四届冠军)、英国22岁的汉密尔顿(首位参加一级方程式赛车的黑人车手)、德国的史蒂芬(欧洲游泳锦标赛四金得主)和中国的马晓旭。

年度最佳复出的提名名单包括美国的布里斯(复出后率领新奥尔良圣徒队夺得全美橄榄球锦标赛冠军)、美国的科蒂斯、洛伊·琼斯(37岁复出获北美拳击协会轻量级冠军)、小威(复出后夺得澳网冠军)和齐达内。



打破世界纪录的刘翔没获提名令人意外



打人的巡游者预备队主教练有麻烦了

巡游者打人教练被指控

快报讯 尽管国奥英伦斗殴事件过去了很长时间,但此事一直余波未平,北京时间昨晨,英足总对肇事的女王公园巡游者俱乐部及其预备队主教练兼一线队助理教练理查德·希尔提出指控。

在这份英足总声明中特意提到:“由于在2月7日与中国国奥进行的训练中,女王公园巡游者俱乐部包括队员、官员和俱乐部工作人员在内多人卷入暴力斗殴事件,因此足总对女王公园巡游者俱乐部提出指控。”

在英足总昨晨发表的声明中对女王公园巡游者俱乐部还提出了严厉的质疑:“丧失了对球员、官员行为的掌控力,无法保证比赛在有秩序的情况下进行,并对暴力的、危险的、具煽动性的行为缺乏有效制约。”尤其值得关注的是,文中还提到:“俱乐部助理教练理查德·希尔将受到个别指控,因为有证据显示其在冲突中有严重暴力行为。”据了解,希尔可以在3月12日之前对指控作出回应。

据英国媒体报道,目前,女王公园巡游者俱乐部依然在狡辩,他们称事实还不清楚,这样的处理结果并不公平,俱乐部还将继续调查此事。

如果英足总的指控成立,轻则希尔将被处以停赛处罚,重则有可能面临牢狱之灾。(王旭)

不满裁判 蓝军枪手同上诉

英格兰联赛杯决赛最终以切尔西捧杯收场,然而比赛中出现的群殴事件并没有就此结束。昨天,英足总已经对阿德里亚诺提出指控,并将根据调查结果宣布对参与群殴的几名主要球员的处罚决定。与此同时,两家俱乐部也已经就主裁判的判罚提出上诉。

在前天的比赛结束之后,被红牌罚下场的阿森纳前锋阿德里亚诺就表示裁判的判罚不可理解,因为他并没有像裁判所说的“击打切尔西球员布里奇”。阿德里亚诺的抱怨昨天得到了布里奇的支持,“主裁判确实罚错了人,攻击我的不是阿德里亚诺,所以我能理解他看到裁判出示红牌之后的愤怒。”也正是基于这一点,阿森纳俱乐部已经对阿德里亚诺的红牌提出了上诉,然而从目前的情况来看,阿德里亚诺依然难以逃脱处罚,因为根据英国媒体提供的录像显示,阿德里亚诺在被出示红牌后对主裁判有极为不敬的举动。此外,《太阳报》

表示,阿德里亚诺在打架过程中对卡瓦略动了手。因此,阿德里亚诺很可能将面临禁赛四场的处罚。同样得到红牌的切尔西球员米克尔的情况则要比几名阿森纳球员好得多,因为录像显示尼日利亚人在混乱中并没有出手,因此切尔西“将米克尔的红牌变成黄牌,并且取消禁赛”的要求有可能会被英足总接受。与此同时,英足总已经明确表态,在群殴过程中一直努力控制本方球员的两名主帅都不会受到处罚。快报记者 陶晶

元宵节五星电器力拼手机、空调、冰箱三大类

随着元宵节的渐渐临近,南京家电市场又显得异常兴奋,五星电器等家电巨头纷纷使出促销绝活。元宵节期间,消费者在五星电器各大卖场猜灯谜,送旺旺。手机、空调、冰箱等品类被五星列为重点推荐商品特价促销。

手机成元宵好礼 空调新品陆续上柜

元宵节期间,五星精心准

备了一大批适合学生专用的手机机型,涵盖了拍照、音乐手机、MP3、MP4、英汉字典、移动硬盘、收音机等。各大手机品牌年后的第一轮调价将在五星率先进行,五星自身也将投入巨额费用进行手机单品的促销。

而天气的转暖,五星正在与各大厂家联手引导消费者向中高端、绿色产品方向消费。元宵节前后,五星电器春季空调新品将陆续上柜。

千万特价冰箱惠元宵

元宵节前后是冰洗销售的大好时机,彻底“洗”掉利润是本次活动的宗旨。据了解,五星各大卖场的冰箱、洗衣机价格平均降幅达20%到30%,部分商品降幅高达50%。双缸洗衣机一款仅售488元,全自动洗衣机一款888元。

此外,元宵节期间,消费者在五星电器购物满588元

加送名牌电话机,购2件及以上满2088元加送苏泊尔防锈铁锅,满4888元加送名牌咖啡机,满9888元加送名牌吸尘器,满12888元加送三洋吸尘器和名牌电动剃须刀,满28888元加送名牌迷你音响和三洋吸尘器。

元宵节前后,五星电器将集中发力“后节日市场”,最重要的原因是部分消费者的消费观念发生了转变。售后服务好也是这个时期购机的一大优势。避免了家电高峰期送货上门和安装调试的拥堵问题。

高度 决定视界